

## 株式会社マイナビ 名古屋支社 岡崎支部を新たに開設 9月24日(木)営業開始

株式会社マイナビ(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:中川信行)は、2015年9月24日(木)に、愛知県における業務拡大のため、「名古屋支社 岡崎支部」を新たに開設し、営業を開始します。 当支部におきましては、転職情報、アルバイト・派遣情報部門での採用サービスを提供します。

この度の岡崎支部開設により、マイナビがこれまでに培ってきた総合人材サービスのノウハウと実績を生かし、地域ニーズに合わせた商品開発と迅速に対応できる体制で、地域に根ざしたサービスの提供を推進します。

## 名古屋支社 岡崎支部 概要

・営業所名: 株式会社マイナビ 名古屋支社 岡崎支部

・所 在 地 : 〒444-0860 愛知県岡崎市明大寺本町 1 丁目 34 番地 岡崎センタービル 2F

• T E L: 0564-65-2560 • F A X: 0564-65-2562

・開設日: 2015年9月24日(木)

・事業内容: 人材情報サービス(転職情報部門、アルバイト・派遣情報部門)

・営業地域: 三河・知多エリア全域

(2015年9月24日時点)

## 株式会社マイナビ 会社概要

人材情報、進学情報、ウエディング、賃貸、出版など、多様な事業領域でユーザーの成長・成功のきっかけをサポートする総合情報サービス企業です。 1973 年に設立、同年、新卒者向けの就職情報誌を発行して以来、主力事業である人材ビジネスでは、就職、転職、アルバイト、進学を中心とした情報サービスを展開。その他、企業の採用支援、人材派遣、人材紹介、研修サービスなど、「職」をキーワードに幅広く事業展開をしています。

また、2012 年からは新たに結婚式情報、賃貸住宅情報サービスをスタートし、事業領域を拡大しました。ユーザーの人生の様々な転機をサポートする、情報サービスの提供を目指しています。http://www.mynavi.jp



【本件に関するお問い合わせ先】 株式会社マイナビ 社長室 広報部

Tel: 03-6267-4155 Fax: 03-6267-4050 Email: koho@mynavi.jp